
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 142/109/110/103/75 

спільного засідання постійних комісій з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності;  

з питань земельних відносин та охорони природи; з питань містобудування, 

будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та сфери 

послуг; з питань освіти, фізичної культури, охорони здоров’я, соціального захисту та 

гендерної рівності; з питань прав людини, законності, культури, молоді, депутатської 

діяльності, етики та ЗМІ 
 

29 жовтня 2025 року м.Пирятин 

 

Присутні:  Тристан О.В. – голова комісії з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності; 

  Гусак О.М. – голова комісії з питань земельних відносин та охорони 

природи; 

  Хоменко О.В. – голова комісії з питань містобудування, будівництва, 

житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та сфери послуг; 

  Гаркавенко О.М. – голова комісії з питань освіти, фізичної культури, 

охорони здоров’я, соціального захисту та гендерної рівності; 

 Йощенко В.М., Солонський О.М., Люльченко О.А., Бачиш Г.О., Ящик 

В.М., Курочка О.С., Семененко Т.В., Тарасенко Т.В., Бартошак В.А., Білик Ю.В., 

Криворучко В.В., Демиденко Н.М., Ящик О.М., Герасименко А.В. – члени комісій. 

 

Відсутні:  Захарченко А.О. – голова комісії з питань прав людини, законності, 

культури, молоді, депутатської діяльності, етики та ЗМІ; 

 Василенко М.В., Жданов О.І., Близнюк В.І., Дубецький Б.В., Куча О.Є. – 

члени комісій. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

 Бровар Г.Д. – заступник голови з питань діяльності виконавчих органів; 

 Коваленко Т.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

 Мельниченко М.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

Стадник Є.В. – начальник відділу із земельних та екологічних питань; 

Кеда С.Ю. – начальник фінансового управління;  

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу. 

 

 Головував на засіданні Тристан О.В., голова комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та 

комунальної власності. 



Порядок денний: 

1. Про звернення депутатів Пирятинської міської ради Полтавської області до 

Фонду державного майна України, Головного управління Держгеокадастру України в 

Полтавській області щодо передачі земельних ділянок державної власності у 

комунальну власність Пирятинської міської ради 

2. Про затвердження Положення про громадські слухання (в частині розгляду 

проєкту бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2026 рік) 

 
1.СЛУХАЛИ: 

 Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, який 

проінформував про звернення депутатів Пирятинської міської ради Полтавської 

області до Фонду державного майна України, Головного управління Держгеокадастру 

України в Полтавській області щодо передачі земельних ділянок державної власності 

у комунальну власність Пирятинської міської ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 15 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку денного 

сотої сесії Пирятинської міської ради. 

2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання 

у запропонованій розробником редакції. 

 

2.СЛУХАЛИ: 

 Кеду С.Ю., начальник фінансового управління, яка проінформувала про 

затвердження Положення про громадські слухання (в частині розгляду проєкту 

бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2026 рік). 

 

 Депутати Гаркавенко О.М. та Хоменко О.В. долучилися до спільного засідання 

постійних комісій. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 17 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку денного 

сотої сесії Пирятинської міської ради. 

2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання 

у запропонованій розробником редакції. 

 



СЛУХАЛИ в „Різному“: 

 Тристана О.В., голову постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету,  

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності, який 

порушив питання про неналежний стан під’їзного шляху до села Білоцерківці та 

аварійний міст безпосередньо на території населеного пункту. 

 

 

Голова постійної комісії з питань планування,  

фінансів, бюджету,  

соціально-економічного розвитку,  

підприємництва 

та комунальної власності Олег ТРИСТАН 

 

 

Голова комісії з питань  

земельних відносин та охорони природи Олексій ГУСАК 

 

 

Секретар комісії з питань  

земельних відносин та охорони природи Ніна ДЕМИДЕНКО 

 

 

Голова комісії з питань містобудування,  

будівництва, житлово-комунального  

господарства, транспорту,  

зв’язку та сфери послуг  Олексій ХОМЕНКО 

 

 

Секретар комісії з питань  

містобудування, будівництва,  

житлово-комунального господарства,  

транспорту, зв’язку та сфери послуг Олександр ЛЮЛЬЧЕНКО 

 

 

Голова комісії з питань освіти,  

фізичної культури, охорони здоров’я,  

соціального захисту та  

гендерної рівності Олександр ГАРКАВЕНКО 

 

 

Протокол вів головний  

спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


